SCOPO DEL SITO               
Scopo del sito lasacrasindone.it è far partecipare della verità della resurrezione di Gesucristo, di più far incontrare Cristo attraverso la fisicità nella sua trascendenza, le sue due nature, umana e divina.

COM’È ORGANIZZATO IL SITO
La sindone è sostanzialmente un’immagine, una grande fotografia che ha un contenuto di caratteri di scrittura e un contenuto di figura anatomica, tutte impressioni fotografiche, appunto da unica fonte: luce intensissima. Non sono distinte le une dalle altre ma è stato necessario divederle in pagine diverse del sito.
La pagina denominata JHS riporta il contenuto scritturistico della sindone. È lo stesso identico contenuto scritturistico anche dell’altra reliquia  il Volto Santo di Manoppello  che stette sul volto di Gesù alla resurrezione, a contatto con la sindone e dei cartigli stretti attorno al suo capo. Si legge il santissimo nome JESUXHRISTUS su entrambi. C’è anche la pagina  LE SCRITTE.
Il contenuto di figura anatomica si trova nella pagina TAU, che richiama alla mente la fronte, per la profezia di Ezechiele in cui i salvati vengono segnati con un tau in fronte.
Nel sito si trovano anche STORIA DELLA SINDONE che è una ipotesi di revisione della storia della sindone e VIDEO 

FOTO DELLA SINDONE ORIGINALE
Nel sito si fa riferimento alla sindone originale custodita nel Duomo di Torino, come è realmente, con le impronte, i fori, i brandelli e i tagli. Qui sotto la foto che permette di coglierne ogni piccolo particolare. Verificare per credere: si può stampare delle dimensioni dell’originale, come abbiamo fatto noi. È la foto fatta al sacro lenzuolo funebre che veramente avvolse Dio alla sua resurrezione da morte.
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